
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΩΝΑΣΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

ΞΑΝΘΗΣ  

Με την ολοκλήρωση των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων του Δημόσιου Ωνάσειου 

Γυμνασίου Ξάνθης, αισθάνομαι την ανάγκη να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια 

και τις ειλικρινείς μου ευχαριστίες σε όλες και όλους τους   εκπαιδευτικούς και στις 

μαθήτριες και τους μαθητές μας που συνέβαλαν σε αυτό το υπέροχο αποτέλεσμα που 

απολαύσαμε τις τελευταίες ημέρες στο Αμφιθέατρο του σχολείου μας. 

 

 
 



 
 

Θέλω να συγχαρώ πρώτα τους εξαιρετικούς συντελεστές του θεάτρου σκιών, «Οι Σκιές 

του Μπερντέ», τον Αρχιμάστορα της παράστασης, μαθητή της Γ΄ Τάξης, Κωνσταντίνο 

Τσαβδαρίδη και τους άξιους βοηθούς του, μαθητές και πάλι της Γ΄ Τάξης, Εμμανουήλ 

Σαρόγλου, Χρήστο Βασίλειο Τσίγκρο και Χατζηχαρίση Χαρίσιο, οι οποίοι με 

αριστοτεχνική οργάνωση, έμπνευση, ταλέντο και απαράμιλλο κέφι, μας χάρισαν 

μοναδικές στιγμές παράδοσης και χαράς τη Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου 2025, με το έργο, «Ο 

Καραγκιόζης καλικάντζαρος και τα κάλαντα της Βεζυροπούλας».  Μπράβο σας αγαπητά 

μας παιδιά!  

 



 
 

Θέλω να συγχαρώ,  επίσης, τους μαθητές και τις μαθήτριες του Ομίλου 

Φιλαναγνωσίας, που με τον δικό τους ποιητικό λόγο μας χάρισαν στιγμές ανάτασης και 

μας απέδειξαν ότι η νέα γενιά διαθέτει πλούσιο εσωτερικό κόσμο και δημιουργικότητα 

αλλά και τους μαθητές και τις μαθήτριες του Ομίλου Παραμυθιού, που με τη 

ζωντάνια τους μας ταξίδεψαν στον κόσμο της «Κάλλως και των Καλικαντζάρων», 

κρατώντας ζωντανή τη φλόγα της ελληνικής λαϊκής παράδοσης. Όλα τα παιδιά μας, την 

Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 2025,  με το τραγούδι και τη συμμετοχή τους έκαναν σπονδή στην 

ελληνική λαϊκή παράδοση, τη λογοτεχνία και τη δημιουργικότητα και γέμισαν το σχολείο 

μας με φως και ελπίδα. Η γιορτή ολοκληρώθηκε σε κλίμα ενθουσιασμού, με όλους τους 

παρευρισκόμενους να ενώνονται σε μια μεγάλη χορωδία, τραγουδώντας παραδοσιακά 

χριστουγεννιάτικα τραγούδια και κάλαντα.   

Η εκδήλωση του Δημόσιου Ωνάσειου Γυμνασίου Ξάνθης αποτέλεσε μια μοναδική 

ευκαιρία για την ανάδειξη των δεξιοτήτων των παιδιών και της αγάπης τους για τον 

πολιτισμό. Ήταν μια γιορτή γεμάτη φως, φαντασία και το άρωμα της ελληνικής 

παράδοσης, στέλνοντας μηνύματα ελπίδας και δημιουργικής έκφρασης για τη νέα χρονιά. 

Σας ευχαριστούμε από καρδιάς! Ένα μεγάλο ευχαριστώ και στις συναδέλφους 

εκπαιδευτικούς και υπεύθυνες των δύο Ομίλων, τις φιλολόγους μας,  Δήμητρα 

Ποιμενίδου και Μαρία Πανάκογλου  για την έμπνευση και την άρτια οργάνωση. 

 



 

Ευχές από τους μαθητές της Α΄ Γυμνασίου και το Τμήμα 
Πληροφορικής  του  

ΔΗΜ.Ω.Σ. Ημερήσιου Γυμνασίου Ξάνθης 
 

Θα ήθελα να εκφράσω, ακόμη, τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και τις 

μαθήτριες της Α’ Γυμνασίου, καθώς και στην  υπεύθυνη καθηγήτρια της  Πληροφορικής, 

Σταματία Χατζησάββα, για την υπέροχη πρωτοβουλία τους να στολίσουν το 

χριστουγεννιάτικο δέντρο του τμήματός τους με έναν τόσο ξεχωριστό τρόπο. Είναι 

ιδιαίτερα ελπιδοφόρο να βλέπουμε τα παιδιά μας να συνδυάζουν την τεχνολογική 

καινοτομία, αξιοποιώντας δημιουργικά τον τρισδιάστατο εκτυπωτή (3D Printer) του 

σχολείου μας, την καλλιτεχνική ευαισθησία, σχεδιάζοντας στολίδια με προσωπικό 

μεράκι και το ομαδικό πνεύμα, συνεργαζόμενα για ένα τόσο όμορφο αισθητικό 

αποτέλεσμα. Τέτοιες δράσεις αποδεικνύουν ότι η τεχνολογία, όταν συνδυάζεται με τη 

φαντασία και το γιορτινό πνεύμα, μπορεί να δημιουργήσει μικρά «θαύματα». 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

Ευχές από το οργανικό και ορχηστρικό σύνολο του 
ΔΗΜ.Ω.Σ. Ημερήσιου Γυμνασίου Ξάνθης 

 
 

Τα θερμά μας συγχαρητήρια και στο Οργανικό και Ορχηστικό σύνολο του Ομίλου 

Μουσικής του σχολείου μας οι μαθητές και μαθήτριες του οποίου, με την εξαιρετική 

καθοδήγηση του καθηγητή Μουσικής του σχολείου μας, Ιορδάνη Κωστόπουλου, έπαιξαν 

και  τραγούδησαν με μοναδικό ταλέντο χριστουγεννιάτικα τραγούδια τα οποία μπορείτε 

να απολαύσετε στην ιστοσελίδα του σχολείου μας. εδώ 

 

 
 

Σας ευχαριστούμε παιδιά μας που γεμίσατε το σχολείο με χαρούμενες φωνές,  φως, 

δημιουργία και χαμόγελα! 

 

 

https://1gym-xanth.xan.sch.gr/efches-apo-to-organiko-kai-orchistriko-synolo-tou-dim-o-s-imerisiou-gymnasiou-xanthis/


“ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΟΜΙΛΩΝ 
«Λέξεις σε Ταξίδι» & «Δημιουργικά Μικρόφωνα»’’ 

Θερμά συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτριες των Ομίλων «Λέξεις σε Ταξίδι» 

και «Δημιουργικά Μικρόφωνα» για την εξαιρετική τους σύμπραξη! Είναι πηγή 

έμπνευσης για όλους μας να βλέπουμε τη δημιουργική γραφή να συναντά την ψηφιακή 

επικοινωνία. Μέσα από τις ιστορίες, τα ποιήματα και τις συνεντεύξεις σας, καταφέρατε 

να μετατρέψετε τις λέξεις σε μια αληθινή γιορτή συναισθημάτων και δημιουργίας. 

Συγχαρητήρια στους «συγγραφείς» και τους «δημοσιογράφους» μας, καθώς και στις 

υπεύθυνες  εκπαιδευτικούς, Φιλολόγους του σχολείου, Μαρία Πανάκογλου και Γεωργία 

Αμανατίδου, που μας χάρισαν αυτό το υπέροχο ηχητικό ταξίδι! Σας εύχομαι ολόψυχα 

Καλές Γιορτές, με τη φωνή και τη φαντασία σας να ταξιδεύουν πάντα ψηλά!   

Καλή ακρόαση!                 https://vimeo.com/1148714585?fl=ip&fe=ec 

 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλες και όλους συναδέλφους εκπαιδευτικούς που 
ενέπνευσαν με την όρεξη και το παράδειγμά τους όλους τους  μαθητές μας! 

Εύχομαι από καρδιάς,  Καλή και Δημιουργική Χρονιά! 

Η Διευθύντρια, 

Φωτεινή Νεστορίδου 

https://vimeo.com/1148714585?fl=ip&fe=ec

